

# Zápis z OMR dne 12.10.2023

## **Pozváni:**

Slabý, Kahoun, Hrma, Kuneš, Havlíček, Šimák, Kudrna, Dušek

## **Přizváni:**

Poslušný, Kodet

## **Přítomni:**

Slabý, Kahoun, Šimák, Dušek, Kudrna, Kodet, Havlíček, Poslušný

## **Omluveni:**

Hrma, Kuneš

Byla provedena místní obhlídka Líhňarského střediska v Maršovicích. Konstatování: Je nutné provést rekonstrukci střechy. Není přijatelné omezit LS jejich prostory.

Hlasování pro přenos jednateleství: jednoznačně ANO s odkazem na finanční úsporu a vhodnost parkování.

Předseda OMS p.Slabý osobně oznámí na LČR ukončení nájemního vztahu.

O stávajícím majetku:

- stůl a lavice se pokusíme prodat
- malá stěna se použije do nové kanceláře na agendu (pokud se vejde)
- velká stěna je v havarijním stavu

Poslat na všechny MS informaci o tom, že se od 1.12.2023 přestěhuje jednateleství na MÁTRU. Zároveň se může spolkům nabídnout i nábytek z jednateleství. Cena bude dohodou a pro MS bude zvýhodněná.

Jednatel začne řešit veškeré náležitosti spojené s přenosem jednatelství. Jednatel prověří povinnosti OMS ve vztahu k předání kanceláře.

Jako archiv se použije sklepní kóje bytu Jana Kodeta na adrese Vnoučkova 2007, Benešov. Smlouva o pronájmu bude vyřešena samostatně. Sklepní kóje se vybaví plechovými skříněmi na náklady OMS, které se mohou koupit na BAZOŠi.

Smlouva o podnájmu kanceláře bude sjednána na dobu jednoho roku s automatickým prodloužením s výpovědní lhůtou 3 měsíce před uplynutím roční lhůty. Výše ročního pronájmu bude 30.000,-Kč splatná pololetně.

Inventura proběhne až po stěhování kanceláří, prodeji a případném vyřazení nepotřebného a poškozeného majetku. OMR s tímto souhlasí.

Ocenění pro vůdce bude ve výši 5.000,-Kč pro p.Jirouška a 2.000,-Kč p.Charvát v poukazech pro SaB za MRK a za MKP pro p.Jirouška 5.000,-Kč poukaz a 2.000,-Kč p.Charvát v poukazech do Blazer.

Jednotlivé komise mohou probíhat podle pokynů jednotlivých předsedů komisí v jimi určených prostorech.

Na oslavu 100let ČMMJ se nechá upéct dort. V souvislosti s Hubertskou ve Vlašimi budou pozváni trubač a zpěvačka, kterým se bude proplácet doprava a odměna (schváleno ve výši 2.000,-Kč). Vezme se tam prapor.

Na dotaz ohledně proplácení cestovních náhrad bylo odpovězeno odkazem na platnou směrnici, podle které se vyplácí jak cestovní náhrady, tak i stravné na požádání rozhodčím.

Datum další OMR bude určen operativně.